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Направление: Терапия/Семейная медицина.
Кандидат, медицинских наук, и.о. доцента кафедры пропедтерапии и семейной медицины Международной Высшей Школы Медицины (МВШМ) 
 
Доктор Осмонова Алия Талгатовна является доцентом кафедры Пропедтерапии и семейной медицины Международной Высшей Школы Медицины. Автор более 12 публикаций. 
Заведование кафедрой Пропедтерапии и семейной медицины Международной Высшей Школы Медицины с 2017 по 2025 гг.
 В 2007-2017 гг. преподавала терапию в Кыргызско- Российском Славянском Университете. С 2010 года по настоящее время работает в МВШМ.
2003-2007 г. аспирантура по специальности «Кардиология» в НЦ ССХ им. А.Н. Бакулева, г. Москва, РФ. 13.03.2008 г. Защита кандидатской диссертации.
2001-2003 г. Ординатура по специальности «Кардиология» в НЦ ССХ им. А.Н. Бакулева, г. Москва, РФ.
1995 -2001 г. КРСУ, медицинский факультет, специальность «лечебное дело».
На протяжении многих лет она работала врачом кардиологом в отделении кардиологии приобретенных пороков сердца в Национальном Центра Сердечно-сосудистой хирургии им. А.Н.Бакулева, г.Москва, РФ. Лечащим врачом в отделении пульмонологии Национального госпиталя Министерства здравоохранения МЗ КР. 
Ведет активную профессиональную и педагогическую деятельность, также занимается научно-исследовательской деятельностью. Она является автором более, чем десятка медицинских публикаций. Алия Талгатовна прошла курсы переподготовки квалификации по «Семейной медицине». Прошла курсы повышения квалификации «Basic Life Support and Automated external defibrillation /Базовая реанимации и автоматическая наружная дефибрилляция» на базе международного центра корпоративной медицины. Кроме того, она активно принимает участие в международных конференциях, семинарах и симпозиумах.
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Направление: Терапия / Семейная медицина
Осмонова Алия Талгатовна — кандидат медицинских наук, доцент кафедры пропедевтики внутренних болезней и семейной медицины Международной Высшей Школы Медицины (МВШМ). В 2017–2025 гг. занимала должность заведующей кафедрой. Автор более 12 научных публикаций, активно сочетает преподавательскую, клиническую и научно-исследовательскую деятельность.
В 2001 году окончила медицинский факультет КРСУ по специальности «лечебное дело». В 2001–2003 гг. проходила ординатуру, а в 2003–2007 гг. — аспирантуру по кардиологии в НЦССХ им. А.Н. Бакулева (Москва, РФ), где в 2008 году защитила кандидатскую диссертацию.
Профессиональный опыт включает преподавание терапии в КРСУ (2007–2017), а также работу в МВШМ с 2010 года по настоящее время. Врачебную деятельность вела в отделении кардиологии приобретённых пороков сердца НЦССХ им. А.Н. Бакулева (Москва) и в отделении пульмонологии Национального госпиталя МЗ КР.
Прошла переподготовку по семейной медицине, курсы повышения квалификации по базовой реанимации и автоматической наружной дефибрилляции. Регулярно участвует в международных конференциях, семинарах и симпозиумах.

Dr. Aliya Talgatovna Osmonova
Candidate of Medical Sciences, Associate Professor
Department of Propaedeutics of Internal Medicine and Family Medicine
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Specialization: Internal Medicine / Family Medicine
Dr. Aliya T. Osmonova is an Associate Professor at the Department of Propaedeutics of Internal Medicine and Family Medicine, International Higher School of Medicine (IHSM). From 2017 to 2025, she served as Head of the Department. She is the author of more than 12 scientific publications.
Education and Academic Degrees:
· 2003–2007 – Postgraduate studies in Cardiology, Bakulev National Medical Research Center of Cardiovascular Surgery, Moscow, Russia. PhD (Candidate of Medical Sciences) defended on March 13, 2008.
· 2001–2003 – Residency in Cardiology, Bakulev National Medical Research Center of Cardiovascular Surgery, Moscow, Russia.
· 1995–2001 – Kyrgyz-Russian Slavic University, Faculty of Medicine, specialization in General Medicine.
Professional Experience:
· 2017–2025 – Head of the Department of Propaedeutics of Internal Medicine and Family Medicine, IHSM.
· 2010–present – Associate Professor, IHSM.
· 2007–2017 – Lecturer in Internal Medicine, Kyrgyz-Russian Slavic University.
· Practicing cardiologist at the Department of Acquired Heart Disease, Bakulev National Medical Research Center of Cardiovascular Surgery, Moscow, Russia.
· Attending physician, Department of Pulmonology, National Hospital, Ministry of Health of the Kyrgyz Republic.
Professional Development and Training:
· Retraining program in Family Medicine.
· Advanced training in Basic Life Support and Automated External Defibrillation (BLS & AED), International Center of Corporate Medicine.
Research and Academic Activities:
Dr. Osmonova actively combines clinical, teaching, and research work. She is the author of more than a dozen peer-reviewed publications and regularly participates in international conferences, seminars, and symposia.
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Багыты: Терапия / Үй-бүлөлүк медицина
Осмонова Алия Талгатовна — медициналык илимдердин кандидаты, Эл аралык Жогорку Медицина Мектебинин (ЭЖММ) ички оорулардын пропедевтикасы жана үй-бүлөлүк медицина кафедрасынын доценти. 2017–2025-жылдары кафедраны жетектеген. 12ден ашык илимий публикациялардын автору.
Билими жана илимий даражалары
· 1995–2001-жж. — КРСУ, медициналык факультет, адистиги «Дарылоо иши».
· 2001–2003-жж. — Ординатура, адистиги «Кардиология», А.Н. Бакулев атындагы Жүрөк-кан тамыр хирургиясынын улуттук борбору, Москва, РФ.
· 2003–2007-жж. — Аспирантура, адистиги «Кардиология», А.Н. Бакулев атындагы Жүрөк-кан тамыр хирургиясынын улуттук борбору, Москва, РФ.
· 2008-ж. — Кандидаттык диссертацияны коргоо.
Кесиптик ишмердүүлүгү
· 2010–азыркыга чейин — Доцент, ички оорулардын пропедевтикасы жана үй-бүлөлүк медицина кафедрасы, ЭЖММ.
· 2017–2025-жж. — Кафедра башчысы, ЭЖММ.
· 2007–2017-жж. — Терапия сабагынын окутуучусу, Кыргыз-Россия Славян университети.
· Кардиолог, жүрөктүн жүрө пайда болгон кемтиктери бөлүмү, А.Н. Бакулев атындагы борбор, Москва, РФ.
· Дарылоочу дарыгер, пульмонология бөлүмү, Улуттук госпиталь, КР Саламаттык сактоо министрлиги.
Илимий жана педагогикалык иши
· 12ден ашык илимий эмгектердин автору.
· Педагогикалык, клиникалык жана илимий иштерди айкалыштырат.
· Эл аралык конференцияларга, семинарларга жана симпозиумдарга активдүү катышат.
Квалификацияны жогорулатуу
· «Үй-бүлөлүк медицина» боюнча кайра даярдоо курсу.
· «Basic Life Support жана Automated External Defibrillation (BLS & AED)» боюнча квалификацияны жогорулатуу курсу, Эл аралык корпоративдик медицина борбору.
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